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Vážení spoluobčané, srdečně Vás
všechny zdravím poprvé v novém roce 2011
opět na stránkách Dubského zpravodaje.
Věřím, že jste prožili vánoční svátky v klidu
a pohodě, oslavy příchodu nového roku
vesele a jistě s přáním, aby ten nový rok
2011 byl šťastný. Pro mě osobně byl měsíc
prosinec velice krátký a rychle uběhl. První
polovina měsíce byla nabitá mnoha
povinnými schůzemi, kde se hodnotil rok
2010, v období před svátky proběhlo
množství společenských setkání – adventní
koncerty, setkání se seniory, tradiční přání
krásných Vánoc v Domě s pečovatelskou
péčí, Domově důchodců a mnoho dalších
akcí. Velice důležitou událostí uplynulého
měsíce bylo poslední jednání Zastupitelstva
města Dubí, kde byl schválen rozpočet na
rok 2011. Já osobně jsem si užil od Vánoc
do začátku nového roku dovolenou se svoji
rodinou.

Rozpočet města je jedním
z nejdůležitějších dokumentů, kterým je
určen v podstatě chod města na celý další
rok. Rozpočet na rok 2011 byl schválen jako
schodkový se schodkem 1,9 milionu korun.
Je však třeba říci, že tento schodek byl
v podstatě vytvořen zvýšenými výdaji na
chod a údržbu sportovního areálu ve
Sportovní ulici v Bystřici, který město
zakoupilo. Z toho však nemám špatné
svědomí, protože tyto výdaje jsou do
majetku města, který je bohatě využíván
jeho občany, a tento areál k městu prostě
patří. Hlavními prioritami výdajů na rok
2011 jsou oprava komunikací, chodníků
a výstavba nových částí chodníků, výdaje na
projektování plánovaných akcí, výdaje na
technickou správu města a výdaje na
bezpečnost. Rozpočet je však pouze
schválený předpoklad příjmů a výdajů
a jaká bude konkrétní realita našeho
rozpočtu, nezáleží ani tak na městě, jako na
tvorbě financí ve státním rozpočtu, ze
kterého jsme financováni. Zde nezbývá než
věřit, že se našemu státu bude dařit
a finance, které jsou v příjmové části
rozpočtu plánovány, budou také skutečností.

S financemi také souvisí celá řada
dotazů našich seniorů, zda plánujeme po
vzoru města Teplice také bezplatné
jízdenky. Zde musím konstatovat, že vše se
odvíjí jen a jen od peněz. Já osobně jsem se
v prvních dnech nového roku informoval
detailně u pana senátora a primátora
Jaroslava Kubery na způsob tohoto druhu
podpory seniorů a získané informace

musíme nyní zhodnotit a hlavně zkusit
odhadnout finanční náročnost proplácení
jízdného v podmínkách našeho města.
Musíme si uvědomit zásadní rozdíl rozpočtu
města Dubí a Teplic. Zatím mohu
konstatovat, že v našem městě máme
evidováno 775 seniorů nad sedmdesát let
věku a předpoklad výdajů na roční jízdenku
je Kč 1 800,00. To by byla částka cca
1,4 milionu korun, a to není málo. Zde je
velká neznámá, kolik seniorů by se do
programu skutečně přihlásilo, protože u nás
je toto číslo zkreslené o klienty Domova
důchodců Na Výšině. Já za sebe však nyní
po získání prvních nutných informací mohu
prohlásit, že tak, jak je tento program
nastaven v Teplicích, je dobrý a pokud se
bude jevit reálné najít finanční prostředky
v rozpočtu města, tak jej budu podporovat.
Jaká bude skutečnost, budeme vědět
v příštích několika týdnech.

Další změnou, která se stala v našem
městě a souvisí s financemi, je zvýšení
nájemného v bytech pronajímaných městem.
Došlo ke zvýšení nájemného         u bytů I. a
II. kategorie na 28,22 Kč/m²/měsíc a u bytů
III. a IV. kategorie na 15,50 Kč/m²/měsíc.
To je stále regulované nájemné a proti
tržnímu nájemnému v našem městě běžně
využívaném je stále téměř poloviční. Po
prodeji posledních bytových domů a
vyhodnocení situace na trhu s byty v našem
městě budeme postupovat individuálně pro
každý dům       a bude stanoveno nájemné,
které je pro daný byt a danou lokalitu
obvyklé. Tím dojde definitivně ke srovnání
podmínek v pronajímání bytů ve městě.

S byty souvisí také další rozhodnutí,
které učinila Rada města Dubí: došlo
k definitivnímu zrušení přijímání žádostí
o pronájem bytů pro tzv. „pořadník“. Bylo
zvykem již desítky let, že se přijímaly
žádosti o byty a čekalo se také někdy desítky
let. Na počátku minulého volebního období
v roce 2007, kdy jsme začali provádět
změny v bytové politice města Dubí, bylo ve
vlastnictví města cca 650 bytů a v „po-
řadníku“ asi 330 žádostí o byty. Z těchto
čísel musí každý rozumný člověk usoudit, že
nebylo něco pořádku. Po privatizaci se
situace radikálně změnila, ale poměr počtu
bytů a žádostí zůstal stejný. V současné
době máme 95 bytů a po prodeji posledních
domů k tomu určených zůstane 58 bytů.
Žádostí o byty bylo na konci roku 2010
evidováno 36. Takže zase na roky. Byty,
které se průběžně a hlavně nepravidelně

uvolňují, budou zveřejněny na úřední desce
a v Dubském zpravodaji a podle podmínek
pro přidělování bytů budou žádosti
vyhodnoceny a Rada města Dubí rozhodne o
přidělení bytu. Jsem přesvědčen, že to bude
proces bezproblémový, protože v našem
městě je dostatek volných bytů a po
srovnání výše nájemného s okolním tržním
prostředím nebude vyvíjen takový tlak na
„přednostní“ přidělení městského bytu té či
oné osobě, jak tomu mnohdy bylo
v minulosti, kdy bydlení v městském bytě
bylo finančně výrazně výhodnější. Tím
dojde definitivně ke srovnání podmínek na
trhu s byty v městě Dubí a zmizí tak
i spekulace o tom, zda městský byt měl být
přidělen jedné či druhé osobě a kdoví, co za
tím bylo, když dostal byt Pepík a ne
Mařenka. Uvědomuji si, že to pro mnoho
nájemců městských bytů není příjemná
zpráva, ale toto je jediná cesta, jak se zbavit
všech nešvarů, které v minulosti
s přidělováním bytů byly spojeny a zavést
tak jednotná pravidla pro trh s byty ve
městě.

Také ještě musím informovat o další
změně a sice o způsobu inzerce v Dubském
zpravodaji. V dobré víře jsme stanovili pro
občany města nekomerční inzerci zdarma
a komerční a podnikatelskou inzerci jako
placenou. Neustále docházelo k hádkám
s inzerujícími občany o tom, co je a není
komerční inzerce a stále se vyskytovaly
snahy některých lidí těch pár desetikorun za
inzerci ušetřit. Na základě těchto zkušeností
bylo stanoveno, že veškerá inzerce bude
zpoplatněna dle stanoveného ceníku            a
zdarma bude pouze společenská rubrika.
Tím přestanou dohady, co je a co není
komerční inzerce a podmínky budou nadále
rovné pro všechny. Z tohoto příkladu je
patrné, že vidina úspory několika
desetikorun dokáže své a tak ne každý dobrý
úmysl poskytnout občanům výhodu skončí
dobře.

Na závěr svého prvního letošního
„slova“ přeji všem svým spoluobčanům
ještě jednou vše nejlepší v novém roce 2011,
pevné zdraví a samozřejmě i kousek toho
nezbytného životního štěstí. Ať se každému
podaří splnit jeho předsevzetí a ať je rok
2011 pro každého rokem dobrým. Za měsíc
se těším zase na shledanou.

Ing. Petr Pípal, starosta
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Rozpočet města na rok 2011
Zastupitelstvo města Dubí na svém

zasedání dne 20. prosince 2010 schválilo
rozpočet města na následující kalendářní rok
2011 usnesením č. 23/2/2010.

Podklady pro rozpočet předkládali vedoucí
odborů městského úřadu, ředitelé základních
a mateřských škol, vedoucí městského
kulturního zařízení, velitel městské policie,
členové zastupitelstva a další tak, aby byla
finančně zabezpečena jak činnost všech
orgánů a organizací ve městě, tak i jeho
údržba a rozvoj.

Rozpočet byl pro rok 2011 schválen jako
schodkový s celkovými příjmy ve výši
101,8 mil. Kč a výdaji ve výši 103,7 mil. Kč
a financováním 1,9 mil. Kč tj. s použitím
finančních prostředků ušetřených z minulého
období.

V oblasti výdajů byl proto při sestavování
rozpočtu kladen důraz na dosažení co
nejvyšších úspor v oblasti provozních výdajů.
Schodek rozpočtu tak jde plně na vrub
velkých oprav  a investic do majetku města.
Výrazné pozitivum na rozpočtu 2011 je
snížení financování o 25 mil. Kč oproti
minulému roku.

Běžné výdaje rozpočtu jsou pokryty
běžnými příjmy, přebytek běžných příjmů činí
2,8 mil. Kč. Z běžných výdajů, které tvoří
největší část je hrazen zejména běžný provoz
města (elektřina, plyn, nákup drobného
majetku, pohonné hmoty, mzdové výdaje,
opravy a údržba).

Schodek kapitálových prostředků činí
4,7 mil. Kč, na jeho pokrytí byly zapojeny
finanční prostředky z kapitálových příjmů
předchozích let z vytvořené rezervy na
kapitálové výdaje ve výši 6 mil. Kč.
Kapitálové příjmy tvoří příjmy z prodeje
pozemků a ostatních nemovitostí ve výši
7,5 mil. Kč. Kapitálové výdaje ve výši
12,2 mil. Kč tvoří investiční výdaje:

- na komunikace a chodníky bylo
vyčleněno 2,8 mil. Kč, na rekonstrukci
komunikací Nerudova, Wolkerova, Lidická,
Drahůnská, na projektovou dokumentaci
rekonstrukce mostu Školní nám. – Koněvova,
oprava chodníků Bystřická a Ruská, na nový
chodník Běhánky – Dubí.

- 6 mil. Kč na výstavbu multifunkční
sportovní haly – dofinancování z r. 2010

- 1,4 mil. Kč na studie, projektové
dokumentace rekonstrukce sportovních areálů
a havarijní opravy (TJ RH)

- 200 tis. Kč na nákup bazénového
vysavače pro koupaliště Dubí

- 1,5 mil. Kč na bytové a nebytové
hospodářství – na opravu fasády Mírová 92,
na projektovou dokumentaci rekonstrukce
Lidový dům Pozorka, na projektovou
dokumentaci kanalizace ZŠ Dubí 1, Tovární
ul., vybudování závětří MŠ U Křemílka

Výdaje na provoz orgánů a organizací
města

Provoz zřízených organizací - mateřských
a základních škol, školní jídelny a základní

umělecké školy - mimo již zmíněných oprav
a investic bude město dotovat dalšími celkem
7 mil. Kč. Provoz městského kulturního
zařízení  nás v tomto roce vyjde na 7,6 mil.
Kč, v této částce je však opět započten i 1 mil.
Kč, který město poskytne v roce 2011 jako
příspěvek na činnost kulturních, sportovních
a společenských organizací a spolků ve městě.
Na činnost městského úřadu je určeno včetně
mzdových výdajů 23 mil. Kč, městská policie
získala na tento rok celkem 18,5 mil. Kč.
Technický odbor 30 mil. Kč na údržbu
komunikací, vodní hospodářství, kulturní
památky, provoz a údržbu sportovních
zařízení, bytové i nebytové hospodářství,
veřejné osvětlení, na komunální služby a sběr
a svoz komunálního odpadu a na životní
prostředí.

Fond rozvoje bydlení, určený pro
poskytování půjček občanům na zvelebování
jejich nemovitého majetku, je v roce 2011
financován částkou 2,5 mil. Kč.

Rozpočet města tak, jak byl schválen, není
žádné dogma; v průběhu roku bude provedena
řada změn, směřujících ke zpřesnění
rozpočtovaných částek, nebo k rozšíření
rozpočtu o další akce v případě, že se podaří
získat zajímavé dotační prostředky.

Pokud máte zájem seznámit se
s rozpočtem blíže, navštivte webové stránky
města www.mesto-dubi.cz, kde je rozpočet
zveřejněn v podrobném položkovém členění.

Lenka Veselá, finanční odbor

Oznámení občanům
Držitelům psů, kterým vzniká na rok 2011 poplatková povinnost, a nájemcům pozemků v majetku města, bude finanční odbor Městského

úřadu Dubí na platby pro rok 2011 rozesílat složenky. Složenky všichni poplatníci obdrží do konce měsíce června 2011.
                 Zdeňka Lipšová, finanční odbor MěÚ Dubí
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Základní škola Dubí 1, Školní náměstí 177

Z Á P I S
D Ě T Í   D O   1.  T Ř Í D

pro  školní  rok  2011 / 2012
Zápis se koná v pátek 21. ledna od 14.00 do 17.00 hod.

a v sobotu 22. ledna od 9.00 do  12.00 hod.

v budově ZŠ Dubí 1, Tovární 364

Rodiče prosíme, aby s sebou přinesli  - vyplněný zápisový list
(pokud ho nemají, obdrží ho při zápisu)

-   svůj občanský průkaz
-   rodný list dítěte
Dále prosíme rodiče, pokud se z jakéhokoliv důvodu nemohou dostavit
s dítětem k zápisu, aby nám to oznámili na telef. číslo 417 57 10 16

Na budoucí prvňáčky se těší Mgr. Jitka Jägerová.

Mgr. Alena  Pátíková, ředitelka školy

http://www.mesto-dubi.cz/
http://www.mesto-dubi.cz/


Stálá služba městské policie si všimla, že
v ulici Střední v Pozorce kousek od služebny
leží na chodníku muž. Když k němu strážník
přišel, zjistil, že muž  má poranění
v obličejové části a dost krvácí. Strážník mu
poskytl první pomoc. Muž byl v podnapilém
stavu a nevěděl, jak se mu úraz stal. Na místo
byla přivolána záchranná služba, která muže
odvezla do nemocnice na ošetření.

Operátor kamerového systému si všiml
vozidla, které zajelo pod kruhovým objezdem
do ulice, kde je zákaz vjezdu. Přivolaná
hlídka městské policie vozidlo zastavila. Při
kontrole bylo zjištěno, že řidič nevlastní

řidičské oprávnění a navíc byl pod vlivem
alkoholu. Řidič byl předán Policii ČR.

Na konci roku byla provedena ve
spolupráci s Policií ČR kontrola podávání
alkoholických nápojů v restauračních zaří-
zeních mládeži. V Dubí byla provedena
kontrola ve dvou a v Novosedlicích ve čtyřech
podnicích. Při kontrole nebylo ani v jednom
případě zjištěno podávání alkoholických
nápojů mladistvým.

Strážníci provedli kontrolu dodržování
vyhlášky Města Dubí o výherních hracích
automatech v dubských provozovnách. Při
kontrole bylo zjištěno ve čtyřech případech
porušení vyhlášky Města. Strážníci přestupky
řešili na místě pokutou v blokovém řízení.

Strážníci městské policie byli požádáni
o odchyt srnek na hřbitově v Novosedlicích.

O odchyt požádali občané, kteří na hřbitov
chodí a srnky, které tam žijí již několik let,
jim okusují živé květiny a další hrobovou
výzdobu.  Strážníci městské policie se
o odchyt pomocí narkotizačních střel pokusili
již v loňském roce, ale odchyt byl neúspěšný.
V letošním roce se odchyt opakoval za účelné
pomoci MVDr. Vrabce, ale tentokrát po
loňském neúspěchu byl odchyt srn úspěšný;
byly pochytány do sítí a předány do péče
myslivců.

V průběhu vývoje současné zimy strážníci
provádějí kontroly střech u domů, kde jsou
chodníky    a kde by bylo případné nebezpečí
pádu uvolněného sněhu či ledu na chodce
a upozorňují majitele nemovitostí na
povinnost odvrátit nebezpečí úrazu chodců.

Tomáš Pykal, velitel MP Dubí

SMM  informuje:
O z n á m e n í   žadatelům o pronájem obecního bytu
Oznamujeme tímto, že Rada města Dubí na svém jednání dne 14. 12. 2010 č. usn.44/3/201 rozhodla o novém postupu pro přidělování obecních

bytů do pronájmu.
Od 1. 1. 2011 budou volné byty k pronájmu zveřejňovány na úřední desce u budovy Města Dubí a na webových stránkách.
Zájemci o pronájem „uveřejněného bytu „si vyzvednou formulář v kanceláři oddělení správy majetku nebo v informačním středisku Městského

úřadu Dubí. Formulář lze také vytisknout z webových stránek Města Dubí.
Vyplněný formulář (žádost), spolu s výpisem  z rejstříku trestů, bude možné zaslat na adresu Město Dubí, Ruská 264/128, 417 01 Dubí 1 nebo

přinést osobně.
Došlé žádosti budou předloženy do jednání Rady města Dubí a ta vybere nového nájemce zveřejněného bytu.
Z výše uvedeného rozhodnutí vyplývá, že všechny dosud evidované žádosti  pozbývají tímto platnost!

                                                                      Za SMM Dana Svatoňová

SMM informuje :
Úprava nájemného za užívání nebytových prostor

Z důvodu  základního  požadavku  řádného hospodaření obce s majetkem projednala dne 14. 12. 2010 Rada města Dubí na svém 3. jednání
úpravu nájmů za pronájem  nebytových prostor.

Od 1. ledna 2011 bude v nebytových prostorách, které jsou v majetku Města Dubí, předepsané nájemné ve výši Kč 50,00/m2/měsíc.

Úprava nájemného za užívání obecních bytů
S ohledem na základní hospodaření  obcí s majetkem a s ohledem na ukončení platnosti předpisů o regulaci nájemného (ukončení části zákona

č. 107/2006 Sb. ke dni 31. 12. 2010), projednala Rada města Dubí dne 14. 12. 2010 na svém 3.jednání úpravu nájmů u bytů označených
I. a II. kategorií na Kč 28,22 /m2/měsíc a u bytů označených  III. a IV. kategorií na Kč 15,50 /m2/měsíc, a to s platností od 1. 4. 2011.

Dosavadní regulované nájemné bylo hluboko pod obvyklými cenami nájemného stanoveného Ministerstvem pro místní rozvoj ČR pro oblast
Dubí. Za SMM Dana Svatoňová

Střední 154, 417 03 Dubí
 417 571 637, Tel.: 417 571 200Telefon + Fax:

INZERCE v Dubském zpravodaji v roce 2011

Při podávání inzerce k otištění v Dubském zpravodaji a následné platbě za inzerát byla možnost pro občany města Dubí inzerovat zdarma.
Nebylo ale v našich silách zhodnotit, kdo je podnikatel a kdo nikoli.
Na návrh redakční rady Dubského zpravodaje, RM Dubí na jednání dne 14. 12. 2010 usnesením č. 48/3/2010 rozhodla takto:
Společenská rubrika – blahopřání, oznámení, osobní poděkování z d a r m a.
Ostatní inzerce (pronájmy, prodej domů, nabídky doučování apod.) bude placena dle ceníku.

Černobílá inzerce v Dubském zpravodaji: + 20% DPH
(uvedené ceny jsou bez DPH)
rozměr 26 cm x 19 cm Kč 3 000,00
rozměr 18,5 cm x 13 cm Kč 1 500,00
rozměr 13 cm x 9 cm Kč    750,00
rozměr 9,5 cm x 6,5 cm               Kč    375,00
rozměry 7 cm x 4,5 cm Kč    188,00

Inzeráty si můžete objednat přes e-mailovou adresu: dubskyzpravodaj@seznam.cz .
Znění inzerátu zasílejte výhradně přílohou. Částka Vám bude fakturována, prosíme, uveďte adresu.

(-mkz-)
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Prezentace města Dubí v galerii znaků měst a obcí
Základní škola Dubí 2 dne 14. prosince představila své město, město Dubí na výstavě a prezentaci znaků měst a obcí vyrobených

z odpadových materiálů. Výstava se konala na Krajském úřadě Ústeckého kraje.
Znak, jenž vytvořili žáci loňského 9. ročníku pod vedením paní učitelky Mgr. Veleslavy Bláhové, vyrobený z víček od PET lahví a igelitových

folií, se stal součástí největší galerie tohoto druhu, která utvořila světový rekord. Nejúspěšnější EKO znaky a jejich prezentace v kategorii
„Regiontour 2011 Ústecký kraj“ posléze postoupily na výstavu na veletrhu GO
a REGIONTOUR 2011 v Brně, na níž rekord vyvrcholí ve dnech 13. – 16. ledna.
Celkový počet znaků ke dni 20. prosince činí 992, z toho 32 znaků Ústeckého kraje
postupuje na výstavu v Brně.

Znak města Dubí vyrobený na naší škole prezentovali tři žáci ze 7. třídy –
Tereza Dobischová, Martin Fričl a Vojtěch Mašek, kteří zaujali porotu tím, že byli
jako jediní oblečeni do barev města. Na hlavě měli klobouk se znakem města Dubí a
na zádech obrazovou galerii s postupem tvorby znaku. Celkový výsledek práce
a vystoupení našich žáků porota hodnotila velice kladně a na závěr pronesla, že na
Dubí nikdo nezapomene. Znak ZŠ Dubí 2 postoupil na brněnské výstaviště.

Děkujeme paní učitelce a našim žákům za krásný a užitečný výtvor, který je
dokladem toho, že odpadový materiál nepatří jen do smetí, ale že může ještě
posloužit dalším účelům.

Je nám ctí, že můžeme prezentovat naše město i na celorepublikové úrovni.
Přejeme znaku města Dubí další úspěšnou cestu za světovým rekordem.

Za ZŠ Dubí 2 Mgr. Lucie Tuháčková

SPORTOVNÍ  TURNAJ  V  ÚSTÍ
Dne 30. listopadu byla Pionýrská skupina
Dubí reprezentovat naše město a náš Pionýr
na sportovní akci v Ústí nad Labem. Tam se
odehrál turnaj ve florbale a přátelské utkání
ve fotbale. Pionýrská skupina Dubí měla dva
týmy: starší a zkušené „matadory“
a  „benjamínky“, kteří momentálně tvoří naši
budoucnost sportovních akcí Pionýra. Turnaj
byl docela špatně organizovaný a hlavně
nespravedlivý pro náš B-tým z důvodů
sloučení všech kategorií. Ale naši kluci si s
tím poradili velmi dobře a dokonce
překvapili.    A-tým složený z hráčů, kteří
reprezentovali naši pionýrskou skupinu už
před mnoha lety, si s turnajem poradil hladce

až bravurně          a jednoznačně vyhrál turnaj.
Nejlepším střelcem turnaje se stal Lukáš
Čermák se         4 góly a nejlépe asistujícím
hráčem Petr Janáček. Ale velkým
překvapením, jak už bylo řečeno, byl úspěch
našich hochů  „benjamínků“, kteří se umístili
na nádherném 3. místě a podařilo se jim hrát
vyrovnané partie i s hráči staršími osmnácti
let. Turnaj se jim velice povedl a jsme s nimi
spokojeni. Hlavně máme radost, že se sehráli
na další turnaje, hlavně na vrcholný březnový
krajský turnaj ve vybíjené, kde obhajují
vítězství.

Ale vraťme se k přátelskému utkání
ve fotbale, v kterém jsme nakonec velmi

smolně prohráli 4 : 5 a bohužel

poslední gól jsme dostali až s konečným
odpísknutím utkání, a to nás mrzelo nejvíc.
Ale musím pochválit dva hráče Filipa
Kopeckého a Patrika Yassina z bystřického
fotbalového klubu. Oba se totiž podíleli na
výsledku dvěma góly a s převahou přehrávali
hráče i o hlavy větší. Proto se těšíme na další
turnaj, především do Klášterce nad Ohří na
vybíjenou, kde ukážeme, že i malé město
Dubí může konkurovat větším městům.

www.dubi.pionyr.cz

Za Pionýrskou skupinu Dubí napsal Petr
Janáček

Mikulášská nadílka v ZŠ Dubí 1
Pátek 3. prosince byl spojen pro všechny žáky 1. stupně naší školy

s očekáváním, zda nás navštíví čert, Mikuláš a anděl. A žáci se dočkali. Hned
první vyučovací hodinu opravdu přišel Mikuláš, dva andělé a tři čerti. Někteří
žáčci přednesli básničku, nebo zazpívali písničku, někdo musel slíbit, že se ještě
trošku polepší. Všichni pak dostali malý dáreček.

Mgr. Eva Bartůňková

PŘÍPRAVNÝ KROUŽEK
Od února roku 2011 bude na ZŠ Dubí 1

probíhat pravidelně každou středu od 15.00
hodin přípravný kroužek pro budoucí žáky
1. třídy, který povede paní učitelka
Mgr. J. Jägerová. Ve školním roce
2011/2012 nabízíme našim prvňáčkům
kroužek angličtiny a němčiny.

Mgr. A. Pátíková, ředitelka ZŠ Dubí 1

Školní parlament ZŠ Dubí 1 informuje
Od října loňského roku pracuje na ZŠ Dubí 1 Školní parlament.

Zástupci tříd přišli s návrhem na zajištění svačin ve škole. Nabídka
přišla od cukrárny „ Pod lesem“, kterou škola využila.

Žáci mají možnost, si každý všední den ráno ve škole koupit
čerstvě obložené bagety, tousty a bulky, a to vše za přijatelné ceny.

Hana Durneková
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  Malou porcelánovou cestou se vydala téměř tisícovka zájemců…

                                                                          Dnešní  akciová  společnost  Český  porcelán    žije pevně v mysli dubských                                                                                                                                                                                                                
                                                                                   občanů  a je  jedním  z  pevných atributů, které  k městu prostě již patří. Samotné     
                                                                                   počátky  výroby  porcelánu v Dubí spadají až do roku 1864, kdy vekoprůmyslník 
                                                                                  Anton  Tschinkel  koupil  v Dubí budovu tzv. Dolního mlýna a založil zde výrobu
                                                                                  nejprve  majoliky,  což  je  označení  pro  jemnou zdobenou keramiku s barevnou 

                                                                                   glazurou,  a  až  o  deset  let  později  výrobu  samotného  porcelánu,  o  níž  dnes 
                                                                                  právem  hovoříme  jako  o  tradici.  Dnes  je  Český  porcelán proslulý především 

                                                                                   svou    výrobou    stále    žádaných   porcelánových  servisů  a  různých  doplňků
                                                                                 s cibulovým vzorem.

                                                                                  Třebaže  odvětví  výroby  skla  a  porcelánu  zažívá  nyní nejen v České republice
                                                                                    poměrně  tíživé  roky zaviněné finanční a ekonomickou krizí, tak dubská firma si,
                                                                                    ačkoliv  někdy jen velmi těžce, dokáže své zákazníky najít a nevyrábí tak – jak se
                                                                                    říká – pouze na sklad…
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     Výrazným počinem loňského podzimu, který měl připomenout právě tradici výroby 
porcelánu nejen u nás v Dubí, byla tzv. „Malá porcelánová cesta“,  kdy v sobotu           
20. listopadu společně s porcelánkou v Duchově otevřela své brány i dubská porcelánka 
všem zájemcům, které zajímá všechno o porcelánu a jeho výrobě.
V Dubí si cestu do provozů i bohaté vzorkovny našla téměř tisícovka návštěvníků, a to nejen 
z řad dubských občanů, ale i z celého Teplicka.
Připravený program vhodně doplnila ukázka prací studentů Ateliéru designu keramiky 
University J. E. Purkyně v Ústí nad Labem a výstava s názvem „Pod značkou zkřížených 
mečů“, kterou připravilo Regionální muzeum Teplice a která se tematicky váže k 300. výročí 
zahájení výroby porcelánu v saské Míšni.
Příjemnou tečkou za touto listopadovou sobotou byl koncert vokálních souborů Konsilium 
a For Vox, který se uskutečnil rovněž za velkého zájmu v dubském kostele, jehož interiér si 
zájemci mohli prohlédnout již od dopoledních hodin.

Dovolil jsem si proto při této příležitosti oslovit pana generálního ředitele Českého  
porcelánu, a. s. Dubí, pana Ing. Vladimíra Feixe a požádal ho o přiblížení projektu Malé 
porcelánové cesty a pana starostu, Ing. Petra Pípala, aby čtenářům Dubského zpravodaje 
přiblížil roli Města Dubí v tomto projektu.

Co je to porcelánová cesta a co přinese městu Dubí?
     Porcelánová cesta vznikla v bavorském porcelánovém středisku Selb, odkud pokračuje 
směrem na Bamberg, Cobur, Hof a Weiden. Místa, která v Německu připomínají hrdou 
historii „bílého zlata“.  Další etapa této turistické cesty je vytvoření mezinárodní spojnice, 
překračující hranici do Čech, aby tak podpořila srůstání Evropy. Při rozhovoru v této 
záležitosti mezi českými a německými partnery došlo ke shodě, aby se bavorský Verein 
Porzellanstrasse ujal řízení celého projektu. Budoucí vybudovaná porcelánová cesta bude 
mít svým turistickým významem i význam ekonomický, neboť podél cesty vznikne celá 
řada míst, zaměřených nejen na historii, ale i na nákupní turistiku, přinášející pracovní místa 
a příjmy výrobcům a městům. Propojení a prezentace středisek porcelánového průmyslu     
v Bavorsku a v Čechách předpokládá náklady ve výši cca 600 000 EUR z Evropských fondů.

A jak by měla být orientována porcelánová cesta na území České republiky? Jsou to 
zejména, ne-li výhradně, severozápadní Čechy, na jejichž území působí v různých časových 
obdobích více než 150 porcelánek a jiných keramických továren na užitkové a ozdobné 
výrobky. Zdá se to našim čtenářům mnoho? Tak se podívejme do záznamů litoměřického 
archivu a zjistíme, že na území našeho města působily ve Mstišově jedna továrna,                  
v Drahůnkách rovněž, v Pozorce dvě, v Běhánkách dvě, v Bystřici šest a v samotném Dubí 
sedm. Tedy neuvěřitelných devatenáct továren! To by si jistě zasluhovalo bližší informace   
v samostatném článku.

Vraťme se však k porcelánové cestě na území České republiky. Tato cesta ze Selbu překročí 
hranice u Aše a povede na zámek Mostov, muzeum Sokolov, do nejstarší porcelánky            
v Čechách, v Horním Slavkově, založené roku 1792, dále do Lokte na gotický hrad s 
výstavou porcelánu, přes Novou Roli s největší naší porcelánkou Thun, Starou Roli, Ostrov, 
do Klášterce na Ohří, na jehož teritoriu je nejen závod Thun, ale i největší expozice 
porcelánu na tamním zámku. Cesta bude dále pokračovat přes město Duchcov s jeho jedinou 
porcelánkou v Čechách na výrobu ozdobného a figurálního porcelánu a také významným 
zámkem.



                         strana 7leden 2011

 Zatím posledním plánovaným místem na zastávkách porcelánové cesty je město Dubí. Zde by 
porcelánka spolu s městem chtěla pro rozvoj turistického projektu porcelánové cesty vytvořit 
mimořádné podmínky. Tyto podmínky by měly být v souladu a v návaznosti na oblastní regionální 
operační program Severozápad. Konkrétně se jedná o rekonstrukci bývalého kina z roku 1926 o ploše 
346 m2, včetně venkovních úprav pro parkování autobusů. Architektonické řešení počítá s vytvořením 
dvou podlaží. První podlaží „Domu porcelánu s modrou krví“, jak bude znít název rekonstruované 
budovy, bude sloužit informačnímu centru s posezením, informacemi nejen o porcelánu, ale i dalších 
továrnách, lázních, oboře ve Mstišově, kostelu a dalších na území města, ale také o turistické nabídce 
města a regionu vůbec.

Ve druhém podlaží počítáme s multimediálním sálem s videoprojekcí výroby porcelánu a také 
historickou a současnou prezentací místních i ostatních výrobců porcelánu a keramiky. Účastníci 
porcelánové cesty budou mít možnost prohlídky výroby a výrobních prostorů se zvláštním zřetelem na 
tradiční český cibulák, včetně nákupů porcelánu a podávání obědů pro autobusové a jiné zájezdy 
účastníků porcelánové cesty. Bude možnost zhlédnutí realizačních ateliérů Fakulty umění a designu 
Univerzity J. E. Purkyně v jejím sídle v Dubí – Bystřici v Tovární ulici č. 50 a jejich výstavní síně           
s pracemi studentů. Počítáme i s tím, že po předběžné dohodě bude umožněno účastníkům exkurzí 
namalovat si vlastní podglazurové dílko, které získají jako osobní suvenýr a vzpomínku na porcelánku 
a město Dubí, které navštívili.

Dům porcelánu s modrou krví by měl trvale žít ve středu zájmu i obyvatel a škol z celého regionu, což 
jsme si ověřili i na tzv. „Malé porcelánové cestě“, kdy porcelánky v Dubí, Duchcově, ateliér vysoké 
školy a koncert v dubském kostele navštívilo celkem 1 200 zájemců, mezi nimiž byli jako první 
manželé z Hradce Králové, kteří přijeli již v 8.00 hodin. Škoda, že v čase mezi desátou a dvanáctou 
hodinou museli účastníci Malé porcelánové cesty čekat ve frontě až jednu hodinu, než na ně přišla řada 
a skupinu o 20 lidech převzala jedna z provádějících 22 průvodkyní. Tento zájem nás utvrdil                 
v přesvědčení, že náš záměr spolu s městem je správný a životaschopný.

Město Dubí si zažilo své v období nekonečných kolon vozidel v obou směrech jak do vnitrozemí, tak     
i k hraničnímu přechodu na Cínovci. Městu Dubí neprospěla ani proslulost související s prostitucí,       
a tím i zvýšenou trestní činností. Dnes můžeme konstatovat, že došlo v těchto problémech k výraznému 
pro město a život jeho obyvatel ke kladnému posunu. Je to dílem vedení města, zastupitelů i městské 
policie. Byla vytvořena atmosféra pro prezentaci města z jiných pohledů a k tomu chceme přispět          
i tímto záměrem, který jsem se snažil popsat. Neměli bychom se za to stydět, ale být hrdí na to, že 
žijeme ve městě Dubí a všichni udělat vše, aby tomu tak bylo.
          Ing. Vladimír Feix, dr. h .c., Čestný občan města Dubí, Generální ředitel Českého porcelánu, a. s.

Pane starosto, můžete čtenářům Dubského zpravodaje přiblížit roli Města Dubí v projektu „Malé 
porcelánové cesty“, kterou představil pan generální ředitel Českého  porcelánu, a. s. Dubí?
Projekt „Malá porcelánová cesta“, který se konal dne 20. listopadu 2010, byl v historii našeho města 
svým způsobem unikátní. Poprvé se konal za přímé účasti Města a Město Dubí tak vyjádřilo snahu 
podpořit výrobu porcelánu na svém území a jeho propagaci. Vždyť výroba porcelánu v našem městě 
tvoří to pověstné „rodinné stříbro“ a je třeba udělat vše pro její další rozvoj. Jsem přesvědčen, že byla 
založena zcela nová forma spolupráce mezi Městem Dubí a výrobcem porcelánu, firmou Český 
porcelán a.s. pro propagaci jejich jedinečných výrobků. Za sebe chci vyjádřit přesvědčení, že letošní 
ročník přitáhne ještě více návštěvníků.

Co projekt přinese městu Dubí z vašeho pohledu starosty města?
Projekty „Porcelánová cesta“ a „Dům porcelánu s modrou krví“ jsou zcela novou formou spolupráce 
mezi Městem Dubí a firmou Český porcelán a.s. Dubí. Město se těmito projekty přihlásilo k mnohaleté 
tradici výroby porcelánu a má velikou snahu říci svému okolí, že na území našeho města je jedinečná 
výroba, a to nejen v naší republice, ale v celém světě. Vždyť výrobky dubské porcelánky jsou vyváženy 
doslova do celého světa a tím se nemůže pochlubit každý výrobce porcelánu. Cílem projektů je 
podpořit vědomosti o výrobě porcelánu v Dubí a tím současně pozvat návštěvníky nejen do firmy 
Český porcelán a.s. Dubí, ale také za poznáním našeho města jako celku v tom nejlepším možném 
světle.
                          Za odpovědi panu řediteli Ing. Feixovi a panu starostovi Ing. Pípalovi děkuje Jiří Šiller

Všichni zájemci o koupi 
porcelánu mohou navštívit 

podnikovou prodejnu; 
otevírací doba je pondělí až 

pátek od 10.00 do 17.00 hod.; 
a každá sudá sobota

od 9.00 do 12.00 hodin.

                              foto: Martin Dlouhý



Vánoce v MŠ Cibuláček
V pondělí 6. prosince si děti užily dopoledne s Mikulášem, čertem a Andělkou. Mezi připravenými

básničkami a písničkami slibovaly, že nebudou zlobit, aby už příští rok nebylo jejich jméno zapsáno
v KNIZE HŘÍCHŮ.

Mikulášská nadílka byla připravena ve spolupráci se ZŠ v Dubí 2, které patří velký dík.

Ve čtvrtek 16. prosince se v MŠ otevřely dveře s pozváním pro rodiče a hosty na vánoční besídku
každé třídy. Děti zpívaly koledy, recitovaly básničky, tancovaly a při krásné vánoční atmosféře předaly
dárečky, které s nadšením vyráběly a malovaly. Školičkou se nesla vánoční pohoda a šťastný dětský
úsměv.

Za kolektiv MŠ Lenka Rychtaříková

Základní umělecká škola Dubí – ohlédnutí za minulým
rokem a vykročení do roku nového…

Průběh loňského roku lze pro ZUŠ
Dubí hodnotit jednoznačně jako
nadstandardně úspěšný. A to jak po
stránce profesní (3. místo Tria
zobcových fléten na celostátní soutěži
v Liberci), tak i po stránce legislativní (k

1. září 2010 se podařilo změnit
zřizovatele školy, kterým se
opět stalo Město Dubí), po
stránce propagační (škola
oslavila velkolepě 50. výročí
svého založení: slavnostní akce,
propagační tiskoviny, články
v tisku, dokumentace na
webových stránkách, návštěvy
přátel z družebních měst
Arnstadt       a Dippoldiswalde)
a v neposlední řadě i po
stránce finanční (oslavy výročí
školy byly spolufinancovány
Fondem malých projektů

Evropské unie a Městem Dubí).

Za zmínku stojí ale i mnoho dalších
skutečností (15. výročí Dubské kulturní
olympiády, zahájení výuky přípravné
hudební výchovy se zaměřením na hru na
zobcové flétny v MŠ ve Mstišově,

zahájení
třetího
dvouletého cyklu Experimentální hudební
nauky pro pokročilé, řada koncertů a
různých vystoupení, návštěvy výstav
výtvarného oddělení nejen rodičovskou
veřejností, ale       i žáky dubských škol a
rozhodně sem  patří        i  zvýšení  počtu
žáků ve škole).

ZUŠ děkuje všem, kteří jakýmkoliv
způsobem škole pomáhali a pomáhají a
na prahu nové dekády jedenadvacátého
století přeje všem svým žákům,
pedagogům a příznivcům pevné zdraví,
spoustu radostí, úspěchy ve škole a
v práci a hodně pozitivní energie!

Eva Valtová, ředitelka ZUŠ Dubí

Dubíčko v novém
Děti z občanského sdružení Dubíčko oslavily Vánoce v nových prostorách v Tovární ulici. Pod rozsvíceným vánočním stromkem

našly hračky a dárky, vyzkoušely si vánoční zvyky a tradice  a zahrály si různé hry.

Touto cestou bych ráda poděkovala vedení Města Dubí za pěkné prostory, které
připravily pro naše děti, rodičům, sponzorům
a dárcům a všem kamarádům, kteří nám
pomohli se stěhováním a zařizováním nových
prostor.

Od nového roku všechny naše aktivity
budou provozovány v těchto nových
prostorách. Bližší informace najdete na
www.osdubicko.cz.

Přejeme všem mnoho štěstí v roce 2011.
Za O. S. Dubíčko  Marcela Červinková

Návštěva
V pátek 3. prosince zavítali "Čerti a Mikuláš " do školní družiny v Dubí 2.

Děti se jim odměnily básničkou a písničkou, zavlála zde příjemná předvánoční atmosféra. Všem moc děkujeme.

Vychovatelky ZŠ Dubí 2
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KOMUNITNÍ AKCE
Ve středu 20. října se šest studentek třetího ročníku SŠ sociální PERSPEKTIVA za

doprovodu pedagogického pracovníka zúčastnilo první, nikoliv však poslední komunitní akce na
Speciální škole v Dubí – Pozorce. Akce měla podzimní nádech i tematiku, a tak se žáci 1. stupně
speciální školy pod vedením studentek střední školy mohli vrhnout na jimi připravené různorodé
aktivity. Ty zahrnovaly jak vybarvování obrázků s podzimní tematikou (fantazii se meze
nekladly…), tak třeba časově limitovanou skládačku „papírového draka“, číselnou spojovačku či
poznávání           a správné přiřazování listů ke stromům. Studentky si tak na vlastní „kůži“
vyzkoušely jednu z forem volnočasových aktivit, které mohou dětem nejen pomoci, ale zejména jim
mohou ukázat, jak se dá volný čas smysluplně využít. Na závěr akce byly všechny děti za spolupráci
odměněny malou sladkůstkou a diplomem. Mgr.
Michaela Brabcová

Rozhovor se studentkami k účasti v projektu Student – praxe- excelence
Škola realizuje projekt, jehož součástí je evaluace odborné praxe, které se účastnily

studentky třídy VOŠ III – denního studia, vzdělávacího programu Sociální práce Kateřina Horčíková
a Martina Vaiglová.

Studentky odpovídaly na dotazy Ing. Vladimíry Škopkové – koordinátorky evaluace odborné
praxe.

1. Jakých aktivit se v projektu účastníte?
Vyplňovaly jsme dotazníky, které zhodnocovaly realizaci odborné praxe na naší škole.

Nyní se účastníme evaluace studijních opor.
2. Byla pro Vás účast na dotazníkovém šetření přínosem?

Ano byla, protože nám byla dána příležitost vyjádřit se i k problémovým oblastem praxe
a máme pocit, že škola se zajímá o naše názory.

3. Byly jste seznámeny s výsledky dotazníkového šetření?
Ano byly, v měsíci říjnu se uskutečnila konference projektu k této aktivitě, kde byly získané

výsledky prezentovány. Celý projekt je spolufinancován z prostředků Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu České republiky.

VÝSLEDKY EVALUACE
ODBORNÉ PRAXE

V měsíci říjnu Střední škola sociální PERSPEKTIVA a VOŠ, s.r.o. Dubí
dokončila výzkum, který byl základem pro evaluaci odborné praxe
vzdělávacího programu Sociální práce. Na výzkumu se podílela skupina studentů denní i dálkové formy
vzdělávání VOŠ Perspektiva Dubí a partnerské VOŠ Jihlava. Studenti distribuovali dotazníky, sbírali
je a sami byli respondenty výzkumu. Závěry výzkumu zpracovaly obě školy do koncepce odborné
praxe. Dalším výstupem je speciální příručka pro studenty KROK ZA KROKEM V ODBORNÉ
PRAXI. Příručka je určena studentům i organizacím, ve kterých se studenti odborné praxe účastní.

Vyvrcholením této klíčové aktivity projektu Student – praxe - excelence byla konference, která se
uskutečnila 19. října 2010. Konference se zúčastnili všichni partneři projektu a zástupci studentů Vyšší
odborné školy Perspektiva. Ing. Vladimíra Škopková

Vánoční prázdniny jsme strávili „NA MALTĚ“
Kdo by si nepřál vánoční prázdniny strávené plné radovánek na horách nebo u moře? NA MALTĚ proběhly na gymnáziu Dubí. Ve škole byly

již 20. prosince zahájeny stavební práce na sociálním zařízení. Bezbariérovou úpravu pro našeho studenta Davida, který je trvale upoután na
invalidní vozík, realizují firmy z okresu Teplice sponzorsky.  Prostorné zázemí s parametry pro bezproblémový přístup a pohyb tělesně postižených
lidí, nové krásné obklady, pákové baterie a umyvadla jsou pro nás tím nejhezčím vánočním dárkem. O letních prázdninách byla na hlavním
schodišti budovy školy instalována invalidní plošina V 65 s dálkovým ovládáním. Na plošinu získalo gymnázium finanční příspěvek ve výši

537 600 Kč v projektu „Oranžové schody“ z Nadace ČEZ. Cílem projektu Oranžové
schody je zpřístupnit vzdělávání žákům s postižením nebo sníženou schopností pohybu a
rovněž jim pomoci snáze se zapojit do kolektivu a společnosti vůbec.  Od září má David,
student tercie, možnost volného a  samostatného pohybu na invalidním vozíku po celé
budově školy. K plošině má dálkové ovládání, kterým si ji podle potřeby přivolá do
jednotlivých pater školy. Již ho nemusí starší spolužáci za pomoci asistentky pedagoga
přenášet po schodištích do odborných učeben. Naše invalidní plošina dostala od učitelů a
studentů domácké jméno „Máňa“ a získala úpravou školního řádu absolutní přednost při
svém pohybu na schodišti.  Často tak uslyšíte o přestávce na chodbě školy: „Bacha, Máňa
jede! Padáme!“. Někteří „uličníci“ včetně kantorů pak rychle okolo Máni na schodišti
proklouznou, aby nemuseli čekat v mezipatře. David naopak Máňu svým ovládáním
přibrzdí, aby na úprk jeho spolužáků zbylo více času, což občas se zamhouřením oka
přehlédne i paní ředitelka.  S rekonstrukcí a úpravou sociálního zařízení tak budou
odstraněny poslední fyzické bariéry pro studium žáků s pohybovým omezením.

Jaroslava Turková
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Dubský kostel byl o půlnoční mši plný lidí
K tradicím Štědrého dne patří neodmyslitelně i návštěva

kostela. Obyvatelé Dubí měli tuto možnost od 21.00 hodin, kdy
se v kostele Panny Marie konala štědrovečerní bohoslužba.
Odsloužil ji Jiří Breu. Závěr půlhodinové bohoslužby patřil
koledě Narodil se Kristus Pán, která se linula celým kostelem.

Martin Tóth

Během Štědrého dne měli občané našeho města rovněž
možnost navštívit kapličky v Pozorce  ve Mstišově, čehož mnozí
využili, a rozsvítili zde svíci.

(-mkz-)

AKCE ŠKOLNÍHO PARLAMENTU
ZŠ DUBÍ 2 ZA 1. POLOLETÍ

stanovení deseti pravidel chování žáků o přestávkách.
tvorba dotazníku týkající se vztahů mezi žáky 4., 5. a 6. třídy.
beseda na téma ,,Bezpečné chování na veřejných komunikacích“ a ,,Drogy a závislost“ pro 8. a 9. třídu.
mezitřídní soutěž na téma ,,Halloween“. Žáci měli za úkol vyzdobit třídy ve stylu Halloween a sami přijít ve strašidelných maskách.
,,Černobílý týden“. Žáci i pedagogové museli mít na sobě nejméně jednu černou a jednu bílou součást oblečení. Každý den zástupci
8. třídy počítali množství černých a bílých doplňků. Na konci týdne se provedl součet, vyhlášení a odměna pro nejlepší.

Na všech akcích Školního parlamentu se aktivně podílejí pedagogové, zástupci Školního parlamentu a také samozřejmě všichni žáci II. stupně
ZŠ Dubí 2. Pavla Zajícová, ZŠ Dubí 2

Soutěžení nás baví
Dne 13. prosince vyhlásila asistentka pedagoga na škole v Dubí 2 další, v pořadí již čtvrtou výtvarnou soutěž, tentokrát na téma „ Péče o tělo.“

Nejvíce dětí se přihlásilo ze třetích a pátých tříd. Při konečném vyhlášení soutěže žáci povídali o zdraví a správné výživě. Na všech obrázcích bylo
vidět, že kluci a holčičky o tématu přemýšleli. Všem se výkresy moc povedly a publikum, které bylo složeno ze spolužáků ze školní družiny,
bouřlivě za výkony zatleskalo. Mladí výtvarníci byli na závěr pochváleni a odměněni malým dárkem z rukou naší paní ředitelky Soni Kosové. Děti
měly z odměn radost a těší už se na další soutěže. Za ZŠ Dubí 2 Dana Galyášová

Buldozér VIVAjump Dubí převálcoval konkurenci v Písku
Na první soutěž v nové taneční sezóně

jsme vyrazili v sobotu 27. listopadu do
krásného jihočeského Písku. Taneční soutěž
Let´s Dance Písek patří již mnoho let mezi
naše nejoblíbenější.

Soutěžit jela dětská formace s choreografií
Terky Jirotkové „We do it our way“
a dospěláci s choreografií Kačky Sigmundové
„I swear“. Postavení na obě formace jsme
dodělávali na poslední chvíli 2 dny před
soutěží, takže naším cílem bylo užít si
tancování co nejvíce a zjistit, co je možné
vylepšit do příštích soutěží.

V naší disciplíně street dance bylo ve
všech věkových kategoriích nejvíce soutěžních
formací, takže ti nejlepší postupovali do
finále, kde svou choreografii prezentovali
ještě jednou - tentokrát s vidinou medailových
pozic.

Dětičky zvládly vše na 1* a svou energií
a těžkou choreografií postoupily do finále.
Dospělácká formace zajela svoji formaci bez
chyby a stejně jako děti sklidila velký potlesk
publika a následný postup do finále.

Ve finále ale už byly opravdu ty nejlepší
týmy, takže jsme nevěděli, jaké umístění
očekávat. Věřili jsme si na „bednu“, ale jaké
to bude nakonec místo, jsme jen hádali. Když
v dětské kategorii vyhlásili 3. i 2. místo, tak
nám, starším, to bylo už jasné. Dětičky ale do
poslední chvíle držely ruce v pěstičky čekajíce
na to magické VIVAjump, které když se
ozvalo, tak vyvolalo obrovský řev a radost. Při
vyhlašování dospělácké kategorie jsme se ale
pořádně zapotili! Měli jsme tipy na 3 týmy,
které se podělí o umístění. Když vyhlásili
3.místo, a ani jeden z nich to nebyl, poté
i 2.místo, tak našim tanečníkům srdce tlouklo
až v krku. Trochu jsem se pousmála, protože
to čekání se mnoho nelišilo od těch našich
malých tanečníků a následná radost z 1. místa
byla stejně veliká. To jsme ale ještě
nevěděli…., že za chvíli vyhlásí dospěláckou
choreografii VIVAjump Dubí i coby
absolutního vítěze celé soutěže, které se
účastnilo přes 80 choreografií! Jakmile děti
uslyšely VIVAjump, okamžitě naskákaly na
pódium a vůbec je nezajímalo, že to bylo pro
dospěláky  a tak si cenu převzali vlastně

všichni naši tanečníci. Domů jsme sice dojeli
více než hodinu po půlnoci, ale stálo to za to!

www.vivajump.com

Lenka Bukačová  - VIVAjump
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Výkupy nemovitostí

Ocenění nemovitostí

Jolana Havlová tel.: 774 455 876

Sládkova 3, Teplice 415 01

havlova.jolana@seznam.cz

STOB – KURZ SNIŽOVÁNÍ NADVÁHY

Kdy: od 25. 1. – 12. 4. 2011

         (každé úterý od 17:00 do 20:00 hodin; 12 lekcí)

Kde: Základní škola, Školní nám. 586, Dubí 1

Cena: Kč 2 200,00

Kontakt: 723 653 661, ivana.janotova@centrum.cz

Kurzy jsou ur čené i pro diabetiky, jako výživový poradce

nabízím i individuelní kurzy.

Před měsícem o Vánocích oslavili

                                  manželé Cejnarovi zlatou svatbu,

                                  50 let společného života.

                                  Další spole ěníčná léta v porozum

                                  a hlavně ve zdraví a vzájemné

                                  toleranci přejí děti Danuška,

Marcela, Robert a vnoučata  Verča, Jirka, Denda, Táda,

Míša a Hanka.

Dále příbuzní, známí a kamarádi Miloš, Pepa, Venca

Prodám stavební parcely
v Dubí,

lokalita „Na Výsluní“,
zasíťované stavební parcely ve výměře 

700–850 m2.

Informace na tel: 736 633 745 

Anketa pro děti i dospělé
13. prosince  byl dán do provozu objekt pro aktivní trávení volného času občanů všech generací      
v dubské části Bystřice. V rámci příprav byl použit pracovní název „Domeček“.  Rádi bychom 
využili Vašich návrhů ke konečnému názvu tohoto objektu. Autor nejlepšího a nejvýstižnějšího 
názvu obdrží odměnu. Účastnit se mohou jednotlivci i kolektivy.
Vaše návrhy zasílejte na adresu: Městské kulturní zařízení, Školní náměstí  588, 417 01 Dubí 1, 
E-mail: gurtlerovamkz@mesto-dubi.cz. 
Případně můžete zanechat v zalepené obálce v Knihovně Dubí, Krušnohorská 203, a to do 24. února 
2011. Jméno výherce bude zveřejněno v březnovém Dubském zpravodaji. Těšíme se na Vaše 
návrhy.                                                                                                                              MKZ Dubí

SK Dubí pořádá

„Všelidovou dubskou veselici sportovců 2011“
dne 28. 1. 2011 od 20:00 hodin

 v Restauraci Vysoký dům v Dubí 2

- po celý večer bohatý program s řadou překvapení 

- soutěže o ceny

- bohatá tombola

K tanci hraje skupina Ferit

Společenský oděv není podmínkou

Předprodej vstupenek:

telefon 602 150 926 Ing. Jiří Janeček

Vstupné: Kč 99,00 

Vice informací www.skdubi.cz

Akce se koná za finanční podpory Města Dubí
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Městské kulturní zařízení
www.mkzdubi.cz

leden 2011

Domeček pro všechny generace – centrum volného času v Bystřici.

Zařízení vzniklo za podpory Města Dubí z městského rozpočtu a Kč 250 000,00  Město Dubí získalo od 
Ministerstva práce a sociálních věcí ČR za umístění v soutěži „Obec přátelská rodině“. Prostory byly 
slavnostně otevřeny 13. 12. 2010 za účasti členky Rady Ústeckého kraje Bc. Jany Ryšánkové a starosty města 
Ing. Petra Pípala.  Provoz kroužků bude otištěn v únorovém vydání Dubského zpravodaje.
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